MOT SO DE KIEM TRA CUGI CHUONG
GV c6 thé tham khao ba dé dudi day dé ra dé kiém tra (1 tiét).
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1. Viét eong thiic nhin hai luy thita cing cd s6.
Ap dung : Tinh (-0,5)" . (~0,5).

2. Thue hién phép tinh (bang cach hdp li néu cé thé)
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4. Trong hai 56 2°°” va 3%, s nao 16n hon ?
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Pap an va biéu diém
1. Xem SGE.
Ap dung : (-0,5)°. (-0,5) = (-0,5)" = 0,0625.
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Cau 1l :1 diém : Cau 2 : 6 diém : Cau 3 : 2 diém :
pe2
1. Viét cong thic tinh luy thita cua mét thuong.
:; 3
Ap dung : Tinh [—i] .

2. Thuc hién phép tinh (bing cach hdp li néu cé thé)
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3. Tim cac =6 a, b, ¢, biét a:g: via-b+c=-10.2.
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4. Tim x va y, biét ring :
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Dap an va bieu diém
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Cau 4 : 1 diém.



3.a=-5,1; b=-34; c=-8,5.
4. x=02: v =-3,1.

Cau1:1 diém : Céu 2 : 6 diém : Cau 3 : 2 diém : Céau 4: 1 diém.

Pé 3

1. Thé nio la cin béac hai cua mét s6 a khéng am ?

Ap dung : Tinh 1;'{—7}2,

2. Thuc hién phép tinh (bing cach hap li néu co thé)
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3. Tim x trong ti lé thic
EEX =3l 0,01,
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4, Ude luong gia tri cua biéu thitc sau (lam tron dén chit s§ thap phan
thit nhat) :
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Pap an va biéu diém
1. Xem SGEK.
Ap dung : Tinh /(-7)* = 7.
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Vay M = 0,2 (lam tron dén chii s6 thap phan thi nhAat).
Caul:1 diém ; Cau 2 : 6 diém : Cau 3: 2 diém ; Cau4d: 1 diém.
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